
TAPICES DE GOYA – RECORRIDO 2 – AL DETALLE

8 5 67

¿Qué servicio tenemos en este punto?
Elige la respuesta correcta:
-Guardería
-Colegio de Educación Infantil
- Tienda de ropa infantil

Desde este punto puedes jugar a
muchas cosas… ¿qué elemento del
parque está dentro de este círculo?
Elige la respuesta correcta:
- Balancín
-Tobogán
- Columpio

En este punto podemos encontrar
un árbol muy común en las riberas
de los ríos, ¿sabrías decir cuál es?
Chopo: (Populus nigra) su tronco es
grisáceo y sus hjas con forma de
picas son verdes por ambas caras.

Este estanque acoge a unas aves
que seguramente estás viendo
desde aquí… ¿de qué aves se
trata? ¿Están todo el año aquí?
Patos, la mayoría son migratorios.
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Esta gimnosperma resiste muy bien
el calor y la sequía, por ello es muy
abundante en el valle del Ebro.
Pero, ¿por qué están en esa
posición? Pinos, están tumbados
por el cierzo (viene del NW y están
tumbados hacia el SE).

¿Qué ejercitas con cada una de
estas estaciones? ¿Para quién están
diseñadas? Parque de mayores (las
respuestas están en cada estación).

Es ornamental. Sus hojas de color rosa
se vuelven en primavera. Es flaco,
espigado y colorido. ¿Cuál es su
nombre común?
Árbol del amor.

Te encuentras en una zona con
techo pero en la que puedes ver el
cielo… ¿Para qué sirve esta
estructura? Para poner plantas
enredaderas (cubierta vegetal),
toldos, etc.


